

Наш адрес — Советский Союз

СВОЙ 43-й СЕЗОН БКЗ «ОКТЯБРЬСКИЙ» ВСТРЕТИЛ ОБНОВЛЕННЫМ — ВО ВСЕХ СМЫСЛАХ

строительном смысле — «косметику» навели в зале, в гримерных и других помещениях. А в смысле творческом — главный концертный зал Петербурга впервые за много лет открыл сезон не концертом Александра Розенбаума, а премьерой «Любимые песни Советского Союза» в исполнении Елены Ваенги.

«ЛЕНА только что прилетела из Греции, где отдыхала, и очень волнуется, переживает, как пройдет премьеры, — рассказали перед концертом в администрации БКЗ. — Она с утра здесь репетирует».

И действительно, концерт еще не начался, а за кулисами были слышны мощные аккорды «Союза нерушимого республик свободных».

В это время в «советском» платье 70 — 80-х годов (черное в белый горошек, белый воротничок) и с соответствующей прической («узел» на затылке) появилась строгая, сосредоточенная Ваенга. «Петровская, ты нужна мне вот так! — Провела рукой по горлу певица, обращаясь к своей бэк-вокалистке, а журналистам бросила на ходу: — Потом, потом, все вопросы после второго отделения».

Певица вышла на сцену и предупредила публику: «Я сегодня очень мало буду говорить. Жаль, все, что хотела спеть, не вместится в первое отделение». А потом задумалась: «Одно дело, когда я пою свои песни, и другое — когда пою песни, которые исполняли Кобзон, Ротару, Пугачева... Ведь хуже их пою». Ропот пронесся по рядам — публика не желала соглашаться с этим.

«Чья это идея — открыться шоу из советских песен?» — поинтересовалась я в антракте у организаторов концерта. «Наш директор

Эмма Лавринович хотела придумать что-нибудь оригинальное. И предложила Елене выбрать для концерта советские песни — та с удовольствием согласилась, ведь мы все росли под эти песни», — был ответ.

«Я всегда волнуюсь, чтобы Лена петуха не дала, чтобы людям, которые пришли на концерт, все понравилось, — заметила за кулисами мама певицы Ирина Васильевна. — Мы здесь всей семьей собрались — бабушка, я с дочерьми — они такие разные. Лена — человек эмоций: сначала сделает, потом подумает, а Татьяна — человек логики, разума, сначала подумает, потом сделает. А вот папа наш остался на Севере — он работает... Но мы даже Болеро слушать песни принесли».

Болеро — белая болонка, недавно появившаяся у Елены, мирно сопела на руках у дочери подруги.

«Меня потрясло, что люди, которые мне цветы дарили, поднимались на сцену, целовали меня, и я чувствовала их слезы на щеке», — поделилась впечатлениями от выступления Елена Ваенга. «Так вы и сами слезы вытирали...» — «Ну да — я же живой человек».

«Полнейший триумф: когда она пела гимн и «С чего начинается Родина», весь зал стоял», — делился с кем-то за кулисами продюсер и муж певицы Иван Матвиенко. «Да, у нас все получилось — я довольна! Единственное, чем недовольна, — надо было сделать три отделения: два — советских песен, и только одно — своих», — улыбнулась Елена.

Людмила КЛУШИНА



Фото Марии КУКАТОВОЙ

Концерт Елены Ваенги слушала даже ее болонка Болеро.



Объединяем усилия

Кредит «Второе дыхание»

Погашаете кредит без просрочек? Обратитесь сейчас и мы поможем вам уменьшить ежемесячный платеж.

Преимущества кредита:

- снижение ежемесячного платежа по кредиту / кредитной карте
- простые условия погашения
- без комиссий
- для клиентов любых банков

ВТБ24

Узнайте больше:
8 800 100-24-24
(звонок по России бесплатный)
www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (закрытое акционерное общество).
Генеральная лицензия Банка России № 1623. РЕКЛАМА.